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1) Ağzımızda, tükürük bezine ait hücrelerde aşağıda verilen  
 Organellerden hangisinin diğerlerinden daha aktif olması beklenir?
A)Mitokondri	           B)Golgi aygıtı
C)Sentrozom	           D)Ribozom

2) Aşağıdaki tabloda çeşitli organeller  ve görevleri verilmiştir.
	Mitokondri
	Enerji üretmek

	Lizozom
	Protein sentezi yapmak

	Koful
	Atık ve zararlı maddeleri depolamak

	Ribozom
	Hücrede sindirim yapmak





Tabloyla ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Lizozom ve ribozom organellerinin görevleri yer değiştirilirse tablo doğru olur.
B) Tablonun doğru olabilmesi için mitokondrinin görevi yerine besin ve oksijen üretmek yazılmalıdır.
C) Tabloda verilen bilgiler doğrudur.
D) Koful ve ribozom organelleri yer değiştirilirse tablo doğru olur.
3) İskelet sisteminin görevleri ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
     A) Vücudun dik durmasını sağlamak      
     B) vücuda genel şeklini vermek
     C) Vücut ısısını korumak
     D) Bazı iç organları korumak
4) Diyafram kasının görevi nedir?
A)Oksijen alışverişini sağlar
B)Kalbin çalışmasını düzenler
C)Kanın damarlarda dolaşmasını sağlar
D)Kasılıp gevşeyerek akciğere hava girip çıkmasını sağlar



5) Aşağıdakilerden hangisi bir organel değildir?
A) Mitokondri               B) Çekirdek            
C) Koful                       D) Ribozom
6) Bir hücreyle ilgili olarak şunlar biliniyor:
  -Hücre çeperi(duvarı) ile çevrilmiştir.
  -Fotosentez yapabilir.
   -Sentrozom bulundurmaz 
Bu hücre aşağıdaki organlardan hangisinin yapısında   yer alan bir hücre olabilir?
A)Kalp   B)Yaprak   C)İnsan kolu   D)Göz
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Fen ve Teknoloji dersinde canlandırma yaparak görevlerini anlatan Ömür ve Hayat,insan vücudundaki hangi yapılara örnektir?    
               Ömür                    Hayat
A)	İskelet		Kas
B)	İskelet		Eklem
C)	Kas		İskelet
D)	Eklem		İskelet
 (
Aşağıdakilerden hangisi tüm canlı hücrelerinde ortak olarak bulunur?
)8) 



A) Sentrozom 	   B) Hücre duvarı     
 C) Kloroplast	   D) Hücre zarı
9) Soluk aldığımızda vücudumuzda aşağıdaki değişimlerden hangisi oluşmaz?
 A) Diyafram kası kasılır
 B) Akciğerlerin iç hacmi artar
 C) Diyafram kası gevşer
D) Göğüs boşluğu genişler

10) Bir canlının yapıları basitten karmaşığa doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir? 
A) Hücre-Doku-Sistem-Organ-Canlı
B) Hücre-Doku-Organ-Sistem-Canlı
C) Hücre-Organ-Doku-Sistem-Canlı
D) Doku-Hücre-Organ-Sistem-Canlı
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[image: ]Bu organeller aşağıdaki seçeneklerden hangisinde doğru eşleştirilmiştir?



12) Hem soğan zarında hem de derimizdeki hücrelerde olan yapı aşağıdakilerden hangisidir?
A)Hücre zarı                   B)Hücre çeperi(duvarı)  
C)Kloroplast                   D)Sentrozom
13) I.   Hızlı çalışır.	III. Sürekli çalışır.         
        II.  Yorulmaz.    IV. İsteğimizle çalışır
Yukarıda verilenlerden hangileri çizgili kasların özelliklerindendir? 

A) I –II        B) II-III        C) I-III     D) I-IV
14) Aşağıdakilerin hangisi yarı oynar ekleme örnektir?
A) Kafatası kemiği	    B) Alt çene kemiği
C) Üst çene kemiği	    D) Omurlar
15) O ve AB kan grupları aşağıdakilerden hangisidir?
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15) [image: ]
Şekildeki modeller için aşağıdaki verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A)	2. şekilde akciğerlerin hacmi artmıştır.
B)	Y borusu soluk borusu ve bronşların modelidir.
C)	1. şekilde nefes alma gösterilmektedir.
D)	Küçük balonlar akciğeri temsil etmektedir.
 (
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)16) Aşağıdaki basit kalp şekline göre,.                 
                   büyük dolaşım kaç numaralı
            odacıktan başlar, kaç numaralı odacıkta   biter?
  A)  1 den başlar 3 de biter. B)  3 den başlar 2 de biter.
 C)  2 den başlar 3 de biter. D)  4 den başlar 1 de biter.
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Yukarıda dallanmış ağaç etkinliğinde okuduğu cümle Doğru ise (D), Yanlış ise (Y) yönünde ilerleyen Elif okuduğu cümleleri doğru yorumladığına göre, hangi simgeye ulaşır?
A)               B)          C)	   D)
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Siirtiinmesiz masa iizerindeki cisme etki eden
kuvvetler igin hangisi yanlistir?

A) Dogrultulan aynidir.
B) Yonleri terstir

)
)
C) Net kuvvetin dogrultusu dogu — batidir
D) Cisim dengelenmis kuvvetlerin etkisindedi.
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Bir kitaba uygulanan 20 Nluk kuwet ile X
ve Y kuweter sekildeki gibidir

Kitap dengede olduguna gére X ve Y
kuvvetlerinin olabilecegi degerlerden
segenekte dogru olarak ve-
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Bir cisme aym dogrultuda 15N ve 6Nluk
ik kuwet etk etmektedir

Buna gére bu cisme etki edebilecek
olan en biyik net kuvvet ile en kiigik
net kuvvet hangi segenekte dogru ola-
rak verilmigtir?

En biyik En kiigik
net kuwvet net kuvvet
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Bir futbol topuna et eden kuwetler sekil-

deki gibidir

Buna gére topa uygulanan net kuvvet
kag Newton'dur?
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Yukanda halat gekme yangmasi yapan 6g-
rendiler gorilmektedir.

Yangmada yenenin olmamasi (sistemin
dengede olmas) igin hangi gruba kag New-
tonluk bir kuvvete yardim edilmelidir?

A) I gruba 20Nluk B Il gruba 20 Niuk
C) 1. gruba 30Nfuk D) Il. gruba 30 Niuk
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2. Babasi ile seyahate gikan Seda, otoban-

da bulunduklan 1,5 saatlik siire boyunca
aracin kilometre sayacini takip ederek, her
yanm saatte bir alinan yolu not etmistir.

Otobandaki yolculugu esnasinda siirat gés-
tergesinin siirekli 110 km/h'te sabit kaldigini
géren Seda, araca ait alinan yol-gegen zaman
grafigini asagidakilerden hangisi gibi gizme-
lidir?

A) B)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)

1651
110
55

05 115 Gegen
zaman (n)

05 11,5 Gegen
Zaman (n)

D)

C)
Alinan yol (km) Alinan yol (km)

0705 115 Gegen
zaman (h)
0705 115 Gegen
zaman (h)

4. Bir kutu iizerine etki eden kuvvetler sekil-

deki gibidi
Bati <—— - — Dogu

N

Kutuya etki eden net kuvvetin sifir olmasi
igin hangi yénde kag N'luk kuvvet uygulan-
malidir?

Yon  Kuwvet (N)
A)Dogu 28
B) Bat 28
C)Dogu 12
D) Bati 12

Doldur ve imzala | Yorum
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A\ Bitkinin besin uretimini saglar.

O: Hicrede enerji Gretimini saglar.

O: Besin, su ve atk maddelerin depolandig:
yapidir.
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A) Sitoplazma Cekirdek Koful
B) Kloroplast Mitokondri  Koful
C) Kloroplast Mitokondri  Sitoplazma
D) Cekirdek Mitokondri  Koful




